



ICE CREME

Bezamoniakový neprašný melír – stiahnutie až o 7 odtieňov

Ice Creme využíva najnovšiu technológiu v práškovom zosvetľovaní a je úplne bez amoniaku. Táto nová technológia je omnoho šetrnejšia k vlasom, spôsobuje menej opúchania, porézności a poškodení. Ice Creme sa dá používať na aplikáciu na pokožke aj mimo pokožky. Ice Creme neobsahuje amoniak ani iné aromatické ingrediencie a preto dovoľuje použiť vône Jablko (biely prášok) a Čerstvá mäta (modrý prášok). Ice Creme formula, použiteľná na aplikáciu na pokožke, sa ľahko zmiešava do krémovej konzistencie. Táto sa ľahko nanáša a produkt nevysychá ani nevločkovatí počas procesu zosvetľovania. Odporúča sa používať Ice Creme s 3% (10vol) alebo 6% (20vol) oxidantom. Toto dostatočne stiahne väčšinu typov vlasov. Ice Creme dokáže dosiahnuť s týmito oxidantami stupne stiahnutia, ktoré sú bežne spájané s použitím 9% (30vol) a 12% (40vol) oxidantami, ktoré sa zmiešavajú s tradičnými odfarbovačmi. Na aplikáciu na pokožke odporúčame používať iba 3% (10vol) oxidant!

Zmiešavanie

Zmiešajte 1 odmerku práškového melíru s 2 odmerkami vami vybraného Affinage krémového oxidantu – 3% (10vol) alebo 6% (20vol), podľa stupňa stiahnutia, ktorý chcete dosiahnuť. Ak chcete dosiahnuť najlepšie výsledky, použite Affinage krémový oxidant.

Aplikácia

Pred zosvetľovaním neumývajte vlasy. Zoberte jemný prameň vlasov a naneste dostatočné množstvo melíru. Na vlasy, ktoré ešte neboli nikdy zosvetľované, začnite s aplikáciou najskôr na vlasy po dĺžke a na končeky, až nakoniec na koreňky, kde je účinok zosvetľovania rýchlejší kvôli prirodzenému teplu z pokožky hlavy. Aplikácia na vyrastené vlasy – dajte si pozor, aby ste krémom, ktorý nanesiete, neprekryli už zosvetlené vlasy.

Dôležité: NEAPLIKUJTE na pokožku, ak sú prítomné akékoľvek známky poškodenia alebo podráždenia pokožky. Pri aplikácii na pokožku neprekryvajte a nezohrievajte. Krém vždy nanášajte v ochranných rukaviciach.

Doba pôsobenia

Affinage Ice Creme je aktívny do 60 minút. Pre veľmi tmavé vlasy môže byť doba pôsobenia až 50 minút. Svetlým vlasom môže stačiť veľmi krátka doba pôsobenia. Kontrolujte často. Zapamätajte si: odolné vlasy budú potrebovať viac času ako porézne vlasy. Vždy kontrolujte, ako sa pôsobenie Ice Creme vyvíja počas doby pôsobenia. Nepoužívajte teplo. Keď ste už dosiahli požadované stiahnutie, dôkladne opláchnite a jemne vlasy umyte šampónom.

Melírovanie

Neumývajte vlasy pred aplikáciou. Použite vybranú metódu melírovania, t.zn. fóliu, čiapku atď. Štedro naneste Affinage Ice Creme. Často kontrolujte vizuálne pôsobenie melíru.

Dôležité

Nenanášajte na pokožku hlavy, ak sú prítomné odreniny alebo je pokožka podráždená. NEMIEŠAJTE produkt v uzavretej miestnosti a vyhýbajte sa vdýchnutiu prášku. Ak sa produkt dostane do očí, ihneď vymyte studenou vodou. Vždy používajte gumené rukavice.